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EXAMEN GLOBAL 3° DE ESO

NOMBRE

(Soluciones por detras)

Dada la progresion 4, 11, 18, ..., se pide:
a) El término a,.

b) El término general.

¢) Lasuma de los 87 primeros términos.

Calcula la suma de los 84 primeros términos de una progresion geométrica cuyo primer término es
402y la razén 1,005.

Determina el primer término y la diferencia de una progresion aritmética en la que a;, =52 y
a,y =532.

Calcula el capital que obtendré dentro de 7 afios si hoy invierto 8500 € al 6% de interés compuesto
anual y el abono de intereses se realiza:

a) Anualmente.

b) Trimestralmente.

Una camisa y un pantalon cuestan 56 €. Si en la camisa me han hecho un descuento del 15% y en el
pantalon del 20%, y he pagado 46 €, ;cuanto costaba cada prenda?

Resuelve:
3x-1 19 4x+5
a) —2X=—-— :
6 24 8
) 7x-3y=12
5x+9y= 3|’

c) (3x—4)" =6x+7.
Se pide:

L (3)° 5
a) Calcula paso a paso: 3 + Vi

5°.6"

b) Simplifica usando las propiedades de las potencias: W .
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1. a) ag =648
b) a,=7n-3
¢) Sg =26535
2. Sg, =41837,71874
3. a=-188 y d=15

4. Qa) 12780,86 €
b) 12896,39 €
5. Camisa: 24 €
Pantalon: 32 €
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